

స్పిరిట్ విలన్లుగా స్టార్ కపుల్స్?

ప్రభాస్ ప్రస్తుతం చేస్తున్న సినిమాల్లో రాజాసాట్, ఫాజీ చిత్రాలకు దశలో ఉంటే.. స్పిరిట్ దశలో 'కల్పి' నెకండ్ పార్ట్ ఉంది. ఈ యూదు సినిమాలూ ఒకే తర్రు అయితే.. సందీప్ రెడ్డి వంగా 'స్పిరిట్' ఒకే తర్రు. ప్రస్తుతం 'స్పిరిట్' ప్రభాస్ దశలో ఉంది. ప్రభాస్ సినిమాలన్నీ అభిమానులకు సమానం.. 'స్పిరిట్' కాస్త ఎక్కువ సమానం అన్నట్లుగా ఉంది ప్రజలకు సిట్టువేస్తే, సందీప్ రెడ్డి వంగా హీరోగా ప్రభాస్ ని ఎప్పుడెప్పుడు చూస్తామా అని ఆత్మతగా ఎదురుచూస్తున్నారూ ఫ్యాన్స్. తాజాగా 'స్పిరిట్'కి సంబంధించిన ఓ ఆన్లైన్ కలెక్షన్ అవ్వడంతో వెలుగు చూసింది. ఇందులో విలన్ గా స్టార్ కపుల్స్ వైపు అభిమాన్, కరీనా కపూర్ లను సందీప్ రెడ్డి ఎంచుకు న్నారట. సైప్, కరీనా ఇందులో క్రూయల్ వైఫ్ అండ్ హన్మింగా కనిపిస్తారట. ఇటీవలే ఈ ఇంటిని కలిసి కథను, కేరకర్తను వివరించారట సందీప్. వారికి ఈ పాత్రలు బాగా నచ్చాయని, చేయడానికి ఉత్సాహం చూపించారని లీటోస్ సమాచారం. ఇక ఇందులో ప్రభాస్ పవర్ ఫుల్ పోలీస్ గా కనిపించ నున్న విషయం తెలిసిందే. ఈ పాత్రతో పాటు మరో వైవిధ్యమైన పాత్రలో కూడా ప్రభాస్ కనిపించవ న్నారని బాలీవుడ్ సమాచారం. ఇందులో నిజానిజాలు తెలియాలంటే ఇంకొన్ని రోజులు ఆగాల్సిందే.



యాడ్ కోసం ఐదు కోట్లు

దక్షిణాదిలో తిరుగులేని ఫాలోయింగ్ గా అగ్ర కథానాయికగా కొనసాగుతున్నది నయనతార. ఆమెను అభిమానులు లేడీ సూపర్ స్టార్ అని పిలుచు కుంటారు. సాత్ ఇండస్ట్రీలోని అగ్ర హీరోలతో సమానంగా ఈ భాష స్టార్ డ మెను సంపాదించు కుంది. 'ఇవాన్' సినిమాతో నయనతార దేశవ్యాప్తంగా పాపులర్ అయింది. ప్రస్తుతం ఆమె ఒక్కో సినిమాకు పది కోట్ల రెమ్మననేపట్ దీమాండ్ చేస్తున్నట్లు తెలిసింది. తాజాగా యాప్టె సెక్షన్ నిడివి కలిగిన ఓ కమర్షియల్ యాడ్ కోసం నయనతార ఏకంగా ఐదు కోట్లు పారితోషికం అందుకోవడం సంచలనంగా మారింది. దక్షిణాది పరిశ్రమలో ఇదొక అరుదైన రికార్డుని, ఇప్పటివరకు ఏ కథానాయిక కమర్షియల్ యాడ్ కోసం అంత భారీ మొత్తంలో రెమ్మననేపట్ను పొందలే దని ట్రేడ్ వర్గాలు చెబుతున్నాయి. డీటీపిఎల్ సన్న టాటా స్ట్రీ కోసం రూపొందించిన యాడ్ లో నయనతార నటించినది చెన్నై సినీ వర్గాల్లో వినిపిస్తున్నది. ప్రస్తుతం నయనతార టెస్ట్ మన్యుస్క్రిప్ట్ 1960, డియర్ స్టూడెంట్, తని ఒరువన్-2 చిత్రాల్లో నటిస్తున్నది.



సముద్రతీరంలో యాక్షన్?

నందమూరి బాలకృష్ణ, కె.ఎన్.రమేంద్ర(బాబీ) కాంట్రీ సేషన్ లో రూపొందిన 'ఎన్టీఆర్ 109' సినిమా షూటింగ్ శరవేగంగా జరుగుతున్నది. ఇప్పటికే ఈ సినిమా షూటింగ్ 90శాతం పూర్తయినట్లు మేకర్స్ చెబుతున్నారు. సంత్రాంతికి సినిమాను విడుదల చేసే అవకాశం ఉన్నట్లు విశ్వసనీయ సమాచారం. సినిమాకు 'వీరమాస్' అనే టైటిల్ ప్రచారంలో ఉంది. ఇదిలావుంటే.. ఇటీవలే ఈ సినిమాకు సంబంధించిన కీలకమైన యాక్షన్ ఎపిసోడ్ ని మేకర్స్ తెరకెక్కించారట. సముద్ర తీరంలో ఇసుక తిన్నెలపై హై ఓల్డే యాక్షన్ తో ఈ ఫైట్ ని రూపొందించారట. బాలయ్య గుర్రంపై వచ్చి విలన్ గ్యాంగ్ పై విరుచుకుపడే ఈ ఫైట్ సినిమాకే హైలైట్ గా నిలుస్తుందని విశ్వసనీయ సమాచారం. ఉర్వశీ రాతేలా, చాందినీ శైలీ కీలక పాత్రలు పోషిస్తున్న ఈ చిత్రంలో బాబీ డియోల్ విలన్ గా కనిపించను న్నారట. ఈ చిత్రానికి సంగీతం: తమన్, నిర్మాతలు: సూర్యదేవర నాగవంశీ, సాయిసౌజన్య, నిర్మాణం: సితార ఎంటర్టైన్మెంట్స్, ఫార్ములేషన్ సినిమాస్, శ్రీకర స్టూడియోస్.



జిగ్రా కోసం ఎమోషనల్ పోస్ట్

బాలీవుడ్ మోస్ట్ వాంటెడ్ ముఠా అలియాభట్ 'జిగ్రా'. తమ్ముడికోసం అక్క చేసే పోరాటమే ప్రధాన ఇతివృత్తంగా రూపొందిన ఈ చిత్రానికి వాసన్ బాలా దర్శకుడు. ఇందులో అలియా తమ్ముడిగా వేదాంగ్ వైనా నటించాడు. నిజానికి ఈ సినిమా ఈ నెల 27న విడుదల కావాల్సింది. అయితే.. అదే రోజున ఎన్టీఆర్ 'దేవర్' చిత్రం విడుదల కానుండటంతో 'జిగ్రా'ను రెండు వారాలకు పోస్ట్ పోస్ట్ చేశారు నిర్మాతలు. ఈ సినిమా ఆక్టోబర్ 11న విడుదల కానుంది. ఇదిలావుంటే.. ఈ సినిమా ట్రైలర్ ను శ్రీదేవి చిన్నకుమార్ల ఖుషి కపూర్ తన ఇన్స్టాగ్రామ్ ద్వారా పంచుకున్నది. హాట్ సెంటిమెంట్ పాటు ఎమోషనల్ ఫేస్ ఎమోజిలను కూడా ఆ పోస్ట్ లో పొందుపరిచింది ఖుషి. ఇందులో అలియా తమ్ముడిగా కీలక పాత్ర పోషించిన నటుడు వేదాంగ్ వైనాతో ఖుషి ప్రేమలో ఉన్నట్లు గత కొంతకాలంగా వార్తలు వస్తున్నాయి. దాంతో ఖుషి తాజా పోస్ట్ బీటాస్ లో చర్చనీయాంశంగా మారింది.



విభన్న కాన్సెప్ట్ తో 'మిస్టర్ సెలబ్రిటీ'

ప్రముఖ రచయిత పరుచూరి వెంటకేశ్వరరావు మనవడు సుదర్శన్ పరుచూరి హీరోగా పరిచయ మవుతున్న చిత్రం 'సెలబ్రిటీ'. చందీన రమికిషోర్ దర్శకుడు. ఆర్పీ సినిమాస్ పతాకంపై చిన్న రెజ్లయ్య, ఎన్.పాండురంగా రావు నిర్మాతలు. ఆక్టోబర్ 4న విడుదలకానుంది. గురువారం ఈ సినిమా రిలీజ్ డేట్ పోస్టర్ ను పరుచూరి గోపాలకృష్ణ విడుదల చేశారు. ఈ సందర్భంగా మాట్లాడిన ఆయన.. మంచి కాన్సెప్ట్ రూపొందిన ఈ చిత్రాన్ని ప్రేక్షకులు ఆదరించాలని కోరారు. పరుచూరి వెంటకేశ్వర రావు మాట్లాడుతూ 'రచయితలుగా ప్రేక్షకులు మమ్మల్ని నలభై ఏండ్లుగా ఆదరిస్తున్నారు. ఇప్పుడు హీరోగా పరిచయమవుతున్న మా మనవడిని కూడా ఆశీర్వదించాలని కోరుకుంటున్నా. నేటి యువత మెన్నే కొత్త కథతో ఈ సినిమాను తెరకెక్కించారు' అని చెప్పారు. వరలక్ష్మీ శరత్ కుమార్, సుదర్శన్ పరుచూరి, శ్రీదక్ష, నాజర్, రఘుబాబు తదితరులు నటిస్తున్న ఈ చిత్రానికి సంగీతం: వినోద్ యాజమాన్య, రచన-దర్శకత్వం: చందీన రమికిషోర్.



పవర్ ఫుల్ 'పొట్టెట్'

యువచంద్రకృష్ణ, అనన్య నాగళ్ల లీడ్ రోల్స్ చేస్తున్న చిత్రం 'పొట్టెట్'. పల్లెటూరి నేపథ్యంలో సాగే ఈ విభిన్న కథా చిత్రానికి సాహితీ మోతూర్ దర్శకుడు. నిశాంకరెడ్డి కుడిడి, సురేశ్ కుమార్ సడిగి నిర్మాతలు. అజయ్ ఈ సినిమాలో కీలక పాత్ర పోషిస్తున్నారు. అజయ్ పుట్టినరోజు సందర్భంగా ఆయన పాత్రని పరిచయం చేస్తూ ఓ పోస్టర్ ని గురువారం మేకర్స్ విడుదల చేశారు. ఈ పోస్టర్ లో షర్మ, లుంగీ ధరించి, జీపుపై కూర్చోని పవర్ ఫుల్ ఫెరోషియస్ అవతారంలో అజయ్ కనిపిస్తున్నారు. దసరా కానుకగా ఈ సినిమా విడుదల కానుంది. ఈ చిత్రానికి కెమెరా: మోనిష్ భూపతిరాజు, సంగీతం: శేఖర్ చంద్ర, నిర్మాణం: నిసా ఎంటర్టైన్మెంట్స్, ప్రక్ష సన్నిధి క్రియేషన్స్.



ఇకపై జాగ్రత్త పడతా

మృణాల్ తాకూర్ పోస్ట్ చేసిన ఓ ఫోటో ఆమెకు కొత్త చిక్కులు తెచ్చిపెట్టింది. మృణాల్ ఓ చిన్న బేబీతో ఆడుకుంటున్న ఫోటో అది. ఉయ్యాలలో పడుకొని ఉన్న ఆ బేబీ.. తన చిన్ని చిన్ని పాదాలతో మృణాల్ ఎదలపై తంతుంటే.. మృణాల్ ఆనందంతో తెగ మునిసిపోతూ కనిపిస్తున్నది ఆ ఫోటోలో. అంతేకాదు, తనను చరచకంపజేస్తున్న ఆనందక్షణాలివి అంటూ 'The shot that made you cry' అంటూ ఓ ఆన్లైన్ కర్ర మైన క్యాప్షన్ కూడా ఆ ఫోటోతో పొందుపరిచింది మృణాల్. ఇక నెటిజన్స్ ఆ ఫోటో కింద కామెంట్స్ చేలరేగి పోతున్నారు. 'షెల్లి లేదు.. డ్రెస్సింగ్ లేదు.. బేబీ ఎక్కడుంది చొచ్చింది?' అంటూ ఒకరు.. 'షెల్లికి ముందే బేబీని కనేశావా?' అంటూ ఇంకొకరు. ఇలా రకరకాల కామెంట్లతో ఆ ఫోటోని తెగ వైరల్ చేస్తున్నారు. దీనిపై మృణాల్ స్పందిస్తూ 'పసి పిల్లలను ఎత్తుకొని ఆడించడం కూడా డేంజరీ అని ఇప్పుడే తెలిసింది. ఇక నుంచి జాగ్రత్త పడతా.. ధ్యాంక్యూ' అంటూ పేర్చొన్నది.



అక్టోబర్ లో 'గ్యాంగ్ స్టర్'

స్వీయ దర్శకనిర్మాణంలో చంద్రశేఖర్ రాథోడ్ హీరోగా నటించిన చిత్రం 'గ్యాంగ్ స్టర్'. కాశ్మీ కాంపన్ కథానాయిక. అక్టోబర్ 25న ప్రేక్షకుల ముందుకురానుంది. గురువారం ఈ సినిమా రిలీజ్ డేట్ పోస్టర్ ను రచయిత సాయి మాధవ్ బుల్లా ఆవిష్కరించారు. ఈ సందర్భంగా మాట్లాడిన ఆయన టీవీ, ట్రైలర్ అద్భుతంగా ఉన్నాయని అన్నారు. రెండు గ్యాంగ్స్ మధ్య పోరాటం నేపథ్యంలో ఆధ్వర్యం అనూహ్య మలుపులతో సాగే చిత్రమీదని దర్శకనిర్మాత చంద్రశేఖర్ రాథోడ్ తెలిపారు. అభినవ్ ఇసర్, అక్ష సతీష్ కుమార్ తదితరులు నటిస్తున్న ఈ చిత్రానికి కెమెరా: జీవల్ బాబు, సమర్పణ: రవి అండ్ నరసింహ, పైట్స్, కొరియోగ్రఫీ: ఎడిటింగ్, రచన, నిర్మాత, దర్శకత్వం: చంద్రశేఖర్ రాథోడ్.



BLOCKBUSTER REPORTS FROM TAMIL PREMIERES

రష విడుదల

KARTHI ARVIND SWAMI

సత్యం సుందరం

WRITTEN & DIRECTED BY C. PREMKUMAR PRODUCED BY JYOTIKA-SURIYA

ANIRUDH MUSICAL

SUDHAKAR MIRKILIMENI - KOSARAJU HARIKRISHNA RATNAVELILIC-SABU SYDIL - BHASKAR PRASAD YUGANDHAR T-SANDEEP GUNNAM

Co Produced by Rajsekar Karpoorasundarapandian

NANDAMURI TARAKA RAMARAO PRESENTS NARABHURI RAJAN RAM

MAN OF MASSES NTR

GRAND RELEASE TODAY

DEVARAJI

PART 1

KORATALA SIVA

AN ANIRUDH MUSICAL

SUDHAKAR MIRKILIMENI - KOSARAJU HARIKRISHNA RATNAVELILIC-SABU SYDIL - BHASKAR PRASAD YUGANDHAR T-SANDEEP GUNNAM

DHARMA PRODUCTIONS ANIRUDH MUSICALS